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  ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
Aos quatro (04) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 
20 horas, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador 
REGINALDO DA SILVA VARGAS, presentes os Vereadores: Ronivan Fontoura Braga da 
Bancada do Progressistas; João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB; Rosileti 
Silva Vasconcelos, Iuri da Silva Soares e Moises Essi da Bancada do PDT. Assim reunidos, 
o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação 
a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE: EXPEDIENTE 
RECEBIDO: Não houve. ORDEM DO DIA: Não houve. GRANDE EXPEDIENTE: 
VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Fala que, quer aqui trazer mais uma vez a 
pauta em respeito a transição de governo em Amaral Ferrador, estão já com um prazo 
bastante elevado após o pleito eleitoral, fechando já 30 dias do pleito eleitoral e até hoje 
ainda estão sem retorno por parte do poder executivo a respeito da transição de cargos, 
e se ouve muitos falácias e falácias que está sendo feita através do programa 
informativo, tratando esse assunto como que se fosse um deboche ou uma brincadeira, 
mas quer deixar claro para a nossa população, ao qual compareceram às urnas e os 
concederam o seu voto e os concederam que eles tivessem sido escolhido, a sua chapa 
majoritária para governar o município a partir de 1º de janeiro de 2025, e o poder do 
chefe executivo está descumprindo com a lei, está ao mesmo tempo debochando das 
leis, porque sempre disse e diz que lei a gente não discute, lei a gente cumpre o que está 
escrito, e é só isso que querem que seja cumprido, porque por motivo leva a não querer 
fazer a transição de cargo? Será que tem alguma coisa que precisa ser primeiro 
arrumado para depois começar a fazer a transição? Será que tem alguma coisa que a 
equipe de transição deles não pode ver? Gostariam de conduzir a sua equipe, gostaria 
de conduzir os trabalhos conforme a lei os orienta, não estão aqui querendo se adonar 
da Prefeitura antes do prazo, querem sim entrar no prazo legal, que é 1º de janeiro, não 
querem nada antes, só que a equipe de transição não é se adonar, a equipe de transição 
é uma equipe da sua administração futura, que vai começar, assim como os demais 
municípios já começaram, a Paula Mascarenhas, aqui em Pelotas perdeu o 2º turno no 
domingo, na segunda já estava com o Marroni, que foi o Prefeito eleito, já dando 
entrevista, ajeitando já a equipe para a transição, aqui tudo tem que ser diferente, graças 
a Deus que está acabando essa era e as coisas vão voltar a funcionar conforme deve ser. 
Fala que, outros exemplos, concurso público, ficamos 8 anos, muitas vezes cobraram 
nessa Casa porque não fariam o concurso, porque que não faziam, a justificativa que veio 
para essa Casa a respeito do concurso público, sempre foi que tem um concurso lá de 
2016, que é o qual ainda está aguardando o veredito final do Juiz, isso todo nós somos 
sabedores que este veredito ainda não saiu, continua sendo aguardado, e agora de 
repente passou o pleito eleitoral, em 2 meses parece que o mundo vai acabar, ai tudo 
que não foi feito em 8 anos, tem que ser feito em 2 meses, e ai fica alguns pontos de 
interrogação, um dos motivos ao qual recorreram ao concurso de 2016, era devido ao 
cadastro reserva, que tinha pouca vaga e muito cadastro reserva, para a sua surpresa 
agora é pouca vaga e mais cadastro reserva, então não dá para entender muito e às vezes 



 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Amaral Ferrador 
Rua Simão Barbosa, 654 – Centro – Amaral Ferrador - RS 

Cep: 96.635-000    Fone/Fax: 51 3670 1144 

 2 

falava aqui e fala enquanto Vereador eleito, porque foram eleitos é para isso, é para eles 
falarem e mostrar aquilo que o seu entendimento e aquilo que fazem e aquilo que 
querem para o nosso município, e muitas vezes falou aqui que essa administração é uma 
administração que gosta de enrolar e que gosta de usar muitas inverdades, e aqui está a 
prova, porque antes não poderia aceitar o concurso porque era pouca vaga e muito 
cadastro reserva, agora criaram um concurso com muita pouca vaga e bastante cadastro 
reserva, então não dá muito para entender o raciocínio, não dá mesmo, e se sabe que 
esse edital que foi lançado, ele afronta a lei, ele afronta o princípio da publicidade, o 
princípio da transparência, o princípio da igualdade e isonomia, então já tem vários itens 
aqui que com certeza vão ser aprontado, e também para esclarecer a nossa população 
que os seus Advogados estão fazendo a parte deles, já foi protocolado junto ao 
Ministério Público uma denúncia referente ao concurso e ressaltando as diversas 
irregularidades que tem, que já começa pelo edital, então gostaria de fazer esse registro 
para que conste em ata, que fique registrado. Fala que, assim como já registrou, mas faz 
questão de registrar novamente, a questão dos editais do governo do estado, ao qual isto 
gostaria de tratar dentro da transição de governo, para que, principalmente os nossos 
jovens que gostam de futebol, que agora surge, abram uma porta, uma realidade para 
um campo de futebol em Amaral Ferrador, inclusive com iluminação, e procurou o chefe 
do executivo, mas parece que é mais fácil falar, acha que se tiver em Brasília e quiserem 
ir lá no gabinete do Presidente, falar com o Presidente é mais fácil do que talvez ir ao 
gabinete do executivo de Amaral Ferrador e falar com o chefe do poder executivo, 
porque ele estava na Prefeitura e simplesmente não quis os receberem, não sabe porque 
motivo, mas a verdade que aconteceu foi essa, e essa transição de governo e aos jovens 
que gostam do esporte, que gostaria de deixar bem claro, se não for feito esse projeto 
do campo de futebol até dia 12 agora de novembro, nós certamente vamos deixar de 
receber esse recurso, que são R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para investimento 
na área da esporte, lamentavelmente também está sendo dificultado este projeto pela 
atual administração, então não tem motivos e gostaria de estar aqui hoje dizendo que 
eles junto com o poder executivo, se reuniram numa grande assembleia, numa grande 
reunião, para discutirem as melhorias para o nosso município e que como agora surgiu 
a oportunidade de terem um campo de futebol aqui em Amaral Ferrador, doado pelo 
governo do estado, com a contra partida da Prefeitura, que estavam lá reunidos todos 
no mesmo propósito de buscar esse recurso e não perder, mas infelizmente tem que 
dizer aqui que lamentavelmente vamos perder este recurso por falta de vontade 
política, para não admitirem que este campo de futebol vai chegar dentro do seu 
governo, lamentavelmente é esta a visão que o poder executivo de Amaral Ferrador tem 
e isso os entristece e isso os deixa triste, porque quem vai perder não vai ser eles, 
somente eles, vai ser todo mundo, vai ser todo o povo, aqueles que gostam de esporte 
ou aqueles que já não praticam mais esporte, mas tem filho, tem neto, tem sobrinho, 
enfim, vamos acabar perdendo, assim como mais água, onde também abriu um recurso 
para poços artesianos no município e ao qual gostariam de estarem lá sentados junto 
com o Prefeito dizendo: “Olha, isso é prioridade para nós, água, esporte, saúde, isso tudo 
é prioridade que nós queremos dentro do nosso governo”, mas que infelizmente não 
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tem, mesmo sendo eleito pela vontade popular do povo, eles não tem a oportunidade de 
poder sentar com o chefe do executivo, que se preocupa mais às vezes em ir para a 
estrada juntar uma pedra, fazer uma foto, fazer um vídeo atrás de uma máquina do que 
mesmo com a importância dos projetos serem debatidos para o nosso município e isto 
é muito lamentável, e ainda bem que o povo se deu por conta que isso não serve mais 
esse tipo de governo para Amaral Ferrador e deu uma grande resposta no dia 06 de 
outubro, e tenham certeza as pessoas que estão os assistindo que, ele como chefe do 
poder executivo, não terá estas mesmas atitudes, ele como chefe do poder executivo vai 
buscar sim projetos, vai sim chamar os nossos Vereadores, todos os Vereadores, os 9 
Vereadores eleitos, para sentar, conversar, dialogar e buscar aquilo que for melhor para 
o nosso município e diz de certeza que irá respeitar a opinião de cada parlamentar aqui 
dentro desta Casa, porque todos que foram eleitos, eles não foram eleitos por ele e sim 
pela vontade do povo e nós temos que saber respeitar a vontade do povo, nós temos que 
saber respeitar aquilo que o povo decide e aquilo que povo escolhe e aquilo que o povo 
quer que lhe represente, então se os Vereadores da oposição entenderem que tem um 
projeto aqui que eles quiserem serem contrário, antes de ser apreciado, antes de ser 
votado, ele faz questão de vir aqui conversar com todos ou convidar todos a irem até o 
gabinete para que cheguem a um entendimento dos projetos, mas não fará politicagem 
contra nenhum eleito aqui nessa Casa, e isso vai ficar gravado e pode lhe cobrarem 
depois, isso é o que tinha aqui para o momento. Manda um abraço e pede melhoras para 
o seu amigo Juninho que está acamado, lhe mandou uma mensagem que iria vir aqui na 
Câmara hoje trocar uma ideia com eles, mas que encontra acamado e não pode estar 
aqui, seu abraço para o Juninho e melhoras para ele. Pede desculpas o desabafo, mas 
está vendo projetos sendo desperdiçado, recursos sendo desperdiçado para um 
município tão pequeno, um município de orçamento tão reduzido como é Amaral 
Ferrador e infelizmente estão vendo sonho de muitas pessoas, daí a pouco se perdendo, 
indo água abaixo. VEREADOR GILNEI OVICKI: Não se fez presente nesse dia. 
VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Fala que, hoje até nem ia vir na Câmara, 
porque está com virose, está muito para baixo, com muita dor no corpo, muita dor de 
cabeça, mas igual tem um compromisso, tem que cumprir. Dá os seus sentimentos para 
a família da dona Zeni, que ela acabou falecendo hoje, quer desejar que a família 
enlutada, que Deus console, conforte o coração de todos eles, dos filhos, das noras, dos 
netos, que a dona Zeni esposa do seu Davino, mais conhecido como Davinão. Fala que, 
quer dizer para a sua comunidade, o Ronaldo Brys, a Jose e a sua comunidade que, ela 
vem em contato sempre com o pessoal d’água, os guris estão indo seguido lá e hoje 
novamente faltou, mas já está sempre em contato, amanhã de manhã os guris vão descer 
lá de novo e fica aguardando, que conversou com o Reginaldo, com o pessoal, aguarda 
eles amanhã, para eles resolver o seu problema da água. Fala que, ouvindo falar, na outra 
reunião ia dizer que não ia se manifestar a respeito do próximo mandato, da próxima 
administração, que acha que cada quadrado no seu tempo, achava ela que a eleição até 
final de dezembro é um prefeito, depois muda, é o outro, mas veja assim tanto falatório 
e fica triste em ouvir essas coisas, porque é uma coisa tão óbvia, que a população acha 
que não gosta dessas coisas. Fala que, quando se fala em transição de governo, quando 
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a sua administração assumiu, a qual o colega, nosso futuro Prefeito falou agora que a sua 
administração só enrola, ela discorda dele, porque não são todos e tem gente que 
trabalha e trabalha sério, e ela é uma dessas pessoas que se inclui, faz parte da 
administração, e tem muita admiração pelo trabalho que foi desenvolvido, ficou a 
desejar, com certeza sabe que nunca ninguém, nem ele vai conseguir fazer, e ninguém 
vai conseguir atender 100% tudo, mas se fazer um paralelo, e não está aqui para falar 
mal de administrações anteriores, porque cada um faz, dá o seu melhor da melhor 
forma, porque cada um tem o conhecimento, cada um tem uma bagagem, carrega dentro 
de si e cada um tenta fazer o melhor para o seu município na forma do seu entendimento, 
assim vai ser no mandato do Ronivan, foi no mandato do Prefeito Nato os 8 anos, foi dos 
Prefeitos anteriores e acredita assim que se fizer um paralelo e comparar, olhar de 
forma ampla, foi feito muita coisa, bastante coisa nessa administração, lógico que 
sempre fica coisa para fazer, sempre vai ficar, as demandas são gigantescas, quando está 
olhando por fora veja uma coisa, quando está lá dentro enxerga de outra maneira, 
acontece as coisas de outra maneira, veja desnecessário essa de transição e não 
transição, e isso e aquilo, e governo passado e governo presente, acha que cada um tem 
que fazer a sua parte, fazer bem feita, fazer da melhor forma, fazer do melhor 
entendimento que cada um entende. Fala que, que se tem umas lembranças assim, que 
quando chegaram na Prefeitura tinha até computadores todos deletados, programas 
deletados, inspetoria veterinária e outros programas na educação, a qual assumiu, tinha 
muita coisa deletada, foi uma dificuldade gigante para conseguir recuperar os dados e 
teve dados que nem recuperaram, que ela e a Joiciane tiveram que ir atrás, buscar, fazer 
tudo de novo, não teve, não quer falar, está falando por causa do assunto que surgiu, 
mas não gosta dessas coisas, acha que a população não merece estar ouvindo esse tipo 
de coisa, porque cada um tem que ir lá e fazer a sua parte e dar o seu melhor, então eles 
tiveram bastante dificuldade no 1º mandato que chegaram aqui, teve muitas coisas 
apagadas, teve programas pôr a metade e outras coisas, também tiveram muita 
dificuldade em ter o acesso nessa equipe de transição, que foi muito difícil, então acha 
assim, não está defendendo a ou b ou c, e enxerga a política de forma diferenciada, cada 
um tem que fazer a sua parte e fazer bem feita, agora até final de dezembro é o Prefeito 
Nato, 1º de janeiro vai ser o Prefeito Ronivan, e que cada um faça o melhor, cada um dê 
o seu melhor de acordo com o seu entendimento, de acordo com as suas bancadas, de 
acordo com os seus secretários, cada um vai ter o entendimento, cada um tem uma visão, 
o Prefeito Nato cuidou bastante das estradas, daqui a pouco o Prefeito Ronivan vai 
cuidar de outra parte, cada um tem o entendimento das coisas, só o que não pode 
acontecer é a população ficar sem ser ouvida, acha que é importante a população ser 
ouvida, porque eles Vereadores são a vitrine na nossa comunidade, estão lá todo dia 
escutando e traz para o Prefeito, traz para o órgão municipal, o órgão estadual, órgão 
federal e esses são os seus papéis de Vereador, eles são os olheiros da nossa 
comunidade, é para isso que estão aqui, que são 9 que estão aqui, para passar uma visão, 
fiscalizar quando necessário, mas estar do lado do povo também, acha que esse são os 
seus papéis. Fala que, viu muita cobrança também, pulando de assunto, o pessoal 
cobrando “Ah, porque que o cemitério não foi limpo. Porque isso, porque aquilo”, tipo, 
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já foi pedido nessa Casa aqui Zelador de cemitério, não foi aprovado, então acha que de 
certa forma não pode ter 2 pesos e 2 medidas, tem que ter cautela, não é porque está 
aqui ou porque o a está lá ou o b está lá que as coisas vão ter que ser diferente. Pede 
desculpas por hoje não estar muito bem de saúde, mas está aqui cumprindo com o seu 
dever. Fala que, Deus abençoe a cada um de nós. VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO 
MARTINS: Fala que, até nem ia tocar aqui na questão das transição, porque isso é uma 
coisa assim que é o natural e normal de uma administração para outra e veja que a 
Vereadora comunga com eles, essas coisas tem que ser feito em harmonia, e é uma coisa 
normal, porque o prejudicado disso tudo é a população e o que o Prefeito Ronivan tenta 
destacar e trazer e ele não falou em momento algum aqui de funcionários ou de alguém 
aqui e sim pelo fato que já foi entregue um ofício para o Prefeito para que desse 
andamento no processo de transição, e porquê que é importante o processo de 
transição? E isso gostaria de destacar, quem é o prejudicado se não houver essa 
transição a tempo? É a população, porque tem serviços que não vão poder parar, não 
vão poder esperar o Ronivan assumir dia 1º de janeiro para continuar, tem a saúde, tem 
a água, tem vários serviços que não pode parar, por isso que é feito a transição, e ele, 
assim como qualquer pessoa que fala de diferente o município, as pessoas até ficam de 
queixo caído quando fala: “Não, o nosso Prefeito que foi eleito foi lá e protocolou na 
Prefeitura um ofício para começar já a transição, para a equipe já ir tendo noção das 
coisas”, até porque tem coisas, tem contratos que terminam no final do ano, por exemplo 
na saúde, e ai as pessoas ficam de queixo caído, abismados, o porquê de não permitir 
que o novo governo indique uma equipe de transição para ir ficando a par da situação 
do executivo, isso acende uma luz de alerta, quem sabe não cabe uma contratação para 
uma auditoria, quem sabe não é isso, quem sabe estão querendo ganhar tempo, então 
isso vale de alerta para o Vereador Ronivan, o porquê dificultar nesse momento a 
transição. Fala que, quer aqui abordar um outro assunto a respeito do concurso, que 
também é um outro assunto que só prejudica a população, como falou o Vereador, futuro 
Prefeito Ronivan, ficaram aqui por 7 anos escutando a mesma ladaia, 7 anos e 9 meses 
para ser mais preciso, a mesma ladaia, que tinha um concurso na justiça, que o ex 
Prefeito não tinha homologado, porque não sabe o que, não era o culpado e deixa a 
justiça, ai magicamente depois de perder a eleição, se ganhasse talvez não faria, mas 
como perdeu a eleição, um dos primeiros atos foi lançar um edital de um concurso, e ai 
fica pensando, talvez alguém que esteja lhe escutando, que seja mais para o lado da 
administração vai dizer: “Não, está criticando”, não, não é crítica, o que está querendo 
dizer, é que eles também vão ser prejudicados, porque quer ou não queira tem uma 
turma que tem uma expectativa em cima de um outro concurso ou acham que essas 
pessoas não vão entrar na justiça? Como falou o Vereador Ronivan, isso vai virar uma 
bola de neve, qual é a necessidade? Se em 7 anos e 9 meses não podia, qual é a 
necessidade de fazer agora? Uma coisa que nem ele vai homologar, o final de concurso 
está lá para fevereiro de 2025, e quando entrou, dentre as críticas, era justamente isso, 
que o ex Prefeito fez um concurso e não homologou, e ai agora parece que o que cuspiu 
para cima os 7 anos e 9 meses, parece que vai cair na testa, então essas coisas assim que 
ele concorda com a Vereadora, essas coisas assim não levam a nada, isso só vai 
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prejudicar a comunidade, só vai prejudicar as pessoas, e quer dizer aqui, se inscrevam, 
se tiver o edital se inscrevam, mas isso só leva a prejudicar as pessoas, vai causar uma 
grande expectativa nas pessoas, isso em cima do laço, com pouco tempo para estudar, 
foi tudo criado assim magicamente, tiveram algumas coisas que foi milagre, os tratores 
começaram a trabalhar, dá uma volta hoje já não vê os tratores que nem a um mês atrás 
nas propriedades, nem retrô, nem máquina, nem caçamba largando cascalho aqui, não 
vê mais, então a sua fala é nesse tom que é para todos, concurso hoje prejudica todo 
mundo, então quer que isso sirva de alerta para as pessoas raciocinarem, acha que está 
na hora de fazer as coisas bem feitas, as coisas com transparência, assim como questão 
do concurso, a transição de governo, não tem o porquê barrar, 31 de dezembro encerra 
e 1º de janeiro é o Ronivan, goste ou não goste, esperneie ou não esperneie, dia 1º de 
janeiro é o Vereador que vai estar lá à frente ao executivo municipal, então acha que 
cabe a quem está na administração facilitar, mostrar isso para a sociedade, para a 
comunidade, está aqui para não prejudicar as pessoas. Fala que, como estava falando 
aqui o seu colega Vereador, a respeito dos editais aberto pelo governo do estado, do 
esporte, quem não lembra do Prefeito falando, criticando que veio para cá e capinava o 
campo e marcava com cal e coisa, vai ser Prefeito 8 anos e não construiu um campo de 
futebol e já teve outros editais abertos no governo do estado nessa área de esportes e 
novamente tem de novo e de repente não vai aderir, que precisa, precisa aderir esse 
programa, a esse edital dos esportes, assim também como na área da assistência social, 
tem também o edital aberto, da mãe gaúcha, que chama-se o programa, que é para 
distribuir kits com itens essenciais para recém nascidos, é um outro programa do 
governo do estado, que também precisa ser o esse Prefeito a aderir, assim também como 
é um grande problema no município, precisam resolver, e acha que quem quer o bem da 
população sabe que é um assunto extremamente necessário dentro do município hoje, 
que é a questão dos poços artesianos, o programa mais água, outro edital que está 
aberto, não sabe se já não está, se está quase fechando, mas também que precisa da 
adesão do município ainda pelo atual gestor, se bem que faz 2 anos que tem um poço 
aberto na Colônia Santo Antônio, também com recursos do governo do estado, e esse 
fim de semana estava lá as pessoas reclamando, esse poço está perfurado e não está 
ligado, não tem bomba, não tem nada, e as pessoas estavam esse final de semana 
gritando por a falta d’água na Colônia Santo Antônio, então essas coisas assim tem que 
parar e dar uma atenção especial. Fala que, também hoje foi lhe perguntado, de repente 
depois a líder do governo vai os trazerem no momento de líder de governo, que também 
foi outra coisa assim que até então passamos 7 anos sem e ai no período eleitoral surgiu, 
é Médico Pediatra quando é que vai estar atendendo de novo? Hoje não soube 
responder, não viu nada assim marcado, nem Ginecologista, se vai continuar, quando é 
que tem as próximas consultas aqui, Pediatra, Ginecologista e também as ecografias, que 
antes parece que pelo menos naquele período eleitoral, tinha num finde de semana já 
ficava marcado a outra data, se ele que não via ou não tem, as próteses dentárias 
também, tudo nos meses milagrosos e agora já não está vendo mais, então se tem esses 
profissionais já agendados, de repente pode ser ele que tenha desconhecimento, mas se 
tiver, até é bom divulgar para a comunidade quando é que vai ter de novo o Médico 
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Pediatra, Ginecologista, as ecografias, qual é o dia que está marcada, então essas 
questões assim que fica às vezes se questionando, porque ali até estava bom mesmo a 
saúde aqueles dias que antecederam um mês antes da eleição, fumegou, mas agora 
parece que de novo deu uma acalmadinha, que nem diz o cara aquele. Fala que, um outro 
assunto também que estava bem ruim e ruim já estava quase apelido, que era a nossa 
ERS-354, semana passada ainda tinha conversado com o Silvio, que é o responsável do 
DAER aqui pela manutenção da nossa ERS e ele lhe disse, ainda conversou com o 
Vereador Ronivan, ele lhe disse que segunda viria em Amaral, e como de fato veio, 8 
horas da manhã ele lhe disse que já estava no Francisco, também lhe disse que falou com 
o Jardel, com o vice, e ai ele lhe disse que como trouxe as peças, mas ainda faltou algumas 
peças da máquina, a máquina da empresa vai estar patrolando, já está patrolando, 
segundo ele lhe passou agora de tarde, já está fazendo a manutenção então daquelas 
partes que estão bem ruim e já estava assim, ruim já era apelido, estava difícil de andar 
ali mesmo, então só para atualizar a respeito da ERS, o asfalto também vem vindo, o que 
os dizem é que até dia 20 de dezembro querem deixar os 8 km pronto, visto que já foi 
empenhado mais R$ 9.000.000,00 (nove milhões de reais), então espera que a respeito 
da ERS, que até o natal já tenha pelo menos aqueles 8 km concluídos e para o ano que 
vem ou até o final do ano com alguns outros serviços daqui para frente que vai continuar, 
se Deus quiser, mas era uma das coisas que esse governo pregava era fazer um pedaço 
e já concluir, para não haver desperdiço do dinheiro público, então fica aqui com essas 
considerações a respeito do concurso, da transição, que agora é hora de baixar os 
ânimos, como falou a colega Vereadora, agora é hora de dar essa oportunidade que o 
povo referendou, povo referendou aqui a vitória ao Vereador Ronivan a partir de janeiro 
e ele para conseguir a atender as expectativas das pessoas que nele depositaram, é ficar 
a par de tudo que está acontecendo no governo e uma das maneiras para que janeiro 
não fique descoberto, posto de saúde, hospital, as ambulâncias, é essa a equipe de 
transição fazendo parte para que esses serviços não pare. VEREADOR MOISES ESSI: 
Dispensou. VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Não se fez presente nesse dia. 
VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: Não se fez presente nesse dia. VEREADOR 
REGINALDO DA SILVA VARGAS: Parabeniza a nova diretoria do Piquete dos Cavaleiros 
do Rio Camaquã, que foi feita a eleição do Piquete nesse final de semana, na sexta-feira 
e ali ficou a nova diretoria, que a mesma diretoria tenha o mesmo empenho que teve a 
outra diretoria em prol do Piquete, que se dedique bastante, tem certeza que todos 
querem o mesmo objetivo, que é o crescimento do Piquete. Convida o pessoal para ir se 
preparando para o dia 09, tem o baile do Piquete, para os ajudarem, já estão pensando 
lá em 2025, para o Piquete estar preparado para as cavalgadas, então pede o apoio da 
nossa comunidade que puder ir lá prestigiar, conta com as pessoas. Parabeniza a 
Terceira idade por mais um evento que fez nesse final de semana. Fala que, não ia 
também entrar muito no assunto do concurso público, porque fica até chato todo mundo 
falando na mesma coisa, é que o assunto é pertinente e ficaram por 7 anos, como falou 
o colega Vereador João Carlos, e 9 meses, sendo alegada que não poderiam fazer o 
concurso público, porque tinha um tramitando na justiça, essa era a justificativa, ai 
surpreendentemente agora, ao término das eleições, as urnas mostraram ao contrário 
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que esperavam e o concurso público sai da cachola, sai da cartola, ai fica aquele ditado, 
o outro Prefeito deixou para o outro homologar, não homologou, mas as pessoas fizeram 
o concurso público, pagaram, estão esperando até hoje para serem chamados e não 
sabem se vão ser, ai vem novo concurso, vão pagar, vão fazer e esse Prefeito que ai está 
não vai homologar, ai vem todo esse processo de novo, se o nobre colega Ronivan vai 
homologar, não vai homologar, vai ter gente entrando na justiça por muitas coisas, então 
quem é o prejudicado? É a população, é aquela pessoa que quer fazer o concurso público, 
quer trabalhar na Prefeitura através de um concurso público, aí uma pessoa vai para lá 
e diz que pensa no povo, mas aonde desse jeito? Desta forma? Não veja pensar dessa 
forma em ajudar, só quem perde é as pessoas que estão ali esperando e estudaram, 
fizeram faculdade, só não estudaram para o concurso de imediato agora, mas, como 
disse o Vereador João Carlos, estudem esse tempo que tem para estudar, porque para 
frente só Deus sabe o que pode acontecer. Parabeniza o seu amigo Tom, que fez o 1º 
torneio dele na Caneleira, falou com os guris, disseram que estava muito bom, 
parabeniza ele e a sua turma que lhe apoiou. Fala que, não gosta de falar de governo, 
como falou a nobre colega Vereadora, mas é sempre atacado nesta Casa do governo 
passado não fazia isso, não tinha isso, não tinha aquilo, agora se fala não é bom, que está 
tudo muito bom, fez? Fez, mas vamos olhar o hospital hoje, chega lá, não consegue nem 
deitar numa cama para fazer um soro, é numa cadeira, chega lá não consegue abaixar 
uma pessoa, porque eles perderam a filantropia, não pode fazer nada pelas pessoas, 
mandam para a casa, faz o sorinho sentado lá se quiser e ponto, isso aí está bom? Essa é 
a saúde que temos em Amaral? Acha que tem que melhorar e muito, é uma área que o 
Vereador Ronivan vai se dedicar bastante, tem certeza, porque ela está em crise em 
Amaral Ferrador, e não venham lhe dizer que não vai ter fila no novo tempo, porque 
isso, porque aquilo, porque eles por enquanto, ele não viu, se alguém fez cirurgia em 
Amaral Ferrador que lhe corrijam depois, como falou o nobre gestor na rádio, dizendo 
que Amaral Ferrador já está fazendo até cirurgias e o pessoal vem para cá para Amaral 
Ferrador para fazer, porque aqui não enfrenta fila, mas acha que até não enfrenta 
mesmo, porque não tem cirurgia, como é que vai enfrentar fila? Para que fila? Se não 
tem cirurgia, então acha que essas inverdades tem que ser começada a ser dita para o 
povo ouvir o que vão lá na rádio e falam, agora o novo tempo vai resolver tudo, não 
resolveram porquê? Quantas coisas iam resolver em 15 dias e não resolveram, o caso da 
água por exemplo, agora eles têm que entrar 1º de janeiro e no outro dia o Vereador, 
nosso Prefeito Ronivan já tem que solucionar todos os casos. Fala que, outro assunto 
que é pertinente, nas vésperas da eleição tinha, como falou o Vereador João Carlos, o 
Pediatra, Ginecologista, ecografia, parece que hoje está tudo meio, talvez não precise 
mais, como falou aqui a nobre colega, na limpeza do cemitério, que aqui nesta Casa foi 
votado contrário, mas a poucos dias estava aqui uma empresa contratada para limpeza, 
terminou a eleição parece que terminou a empresa também, não viu mais, porque que a 
empresa não ficou até o final? O que, que aconteceu? Será que já é o novo tempo que 
terminou com isso ai também, é muito fácil falar deles, não, o Vereador Ronivan, nosso 
Prefeito, nem assumiu ainda, já estão fazendo críticas, e vão para facebook criticar, tem 
muita coisa ainda e tem certeza que ele vai se dedicar e vai mostrar para esses que 
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torcem contra, que vai fazer pôr o nosso povo, ele vai olhar, realmente, ele vai ouvir, 
como ouviu falar aqui que tem que ouvir o povo e isso tem certeza que o seu Prefeito 
Ronivan vai ouvir o povo, porque ele sabe que esse atual que está ai ele não ouve o povo, 
porque é ele e ele e mais ninguém, só ele, se ele disse está dito, então não é assim que 
funciona a coisa, tem que ser as coisas de acordo, se o povo reclamou vai lá e vê o que, 
que está acontecendo, se realmente está necessitando, atenda, independente do lado 
que ele votou, no novo tempo ou não, hoje ele é Vereador reeleito, os nobres colegas que 
foram reeleitos e eleitos, foram eleitos por um partido, mas tem que estarem aqui para 
defender o bem do município, assim como o Prefeito, ele foi eleito pela Coligação, 
Progressistas, MDB, PSDB e PL, só que hoje ele representa todo o município de Amaral 
Ferrador, não é só deles da Coligação, e tem certeza que assim como o Vereador Ronivan 
fez aqui nesta Casa por 5 mandatos, não vai ser diferente o seu empenho lá no executivo, 
tem certeza que vai olhar pelo nosso povo para todas as áreas para atender com respeito 
e dedicação que sabe que ele tem, e tenha a certeza que estará aqui nesta Casa sempre 
lhe respaldando em tudo aquilo que lhe caber respaldar, pode contar com ele e tenha a 
certeza que estará sempre do seu lado. Deixa um forte abraço a todos. Deseja a todos 
uma ótima e abençoada semana, fiquem todos na paz de Deus. VEREADOR IURI DA 
SILVA SOARES: Parabeniza de forma carinhosa seu amigo David, que na última sessão 
tiveram que sair e acabou não citando seu amigo David, ao Jhouser, a toda a família que 
promoveram uma linda festa, bem organizada, um evento de qualidade, a qual tiveram 
a alegria de fazer parte, quer aqui parabenizar, e com certeza a próxima edição vai ser 
cada vez melhor, é o que precisam com certeza para o nosso município, são pessoas, são 
mentes novas, jovens que possam trazer para o nosso povo eventos, esperanças, boas 
ideias, é isso que a política, é isso que devem fazer quanto político e quanto cidadão acha 
que é o que possam fazer para um crescimento, para um desenvolvimento de uma 
cidade. Fala que, quer também aqui, aproveitando as parabenizações, quer parabenizar 
o seu amigo Welington, o Tom, junto com toda a galera, a turma que fizeram do seu time, 
que fizeram um lindo torneio esse final de semana, parabenizar todas as equipes que ali 
estiveram participando, aos amigos que ali estiveram fazendo parte, acompanhando o 
evento, um evento muito bem organizado, uma gurizada que meteu o peito, tem uma 
boa criatividade, quer parabenizar também, se não falha a sua memória aqui, aos 10 
amigos que foram campeões, quer parabenizar essa gurizada que se reuniu e montou 
um time e deu certo, apresentaram um lindo futebol. Fala que, quer dar início no seu 
grande expediente com os pés no chão, sempre com o mesmo carinho com as pessoas 
com o Vereador Iuri tem aqui nesta Casa, é situação até dia 31 de dezembro, a partir de 
janeiro será oposição, da sua maneira de trabalhar, da sua forma de enxergar as coisas, 
sem fazer cena, sem estar aqui na Casa se aparecendo, se exaltando, não é dessa maneira 
que trabalha, porque ali na rua é um ser humano e aqui nesta Casa é um ser humano 
eleito com um prazo temporário, que amanhã ou depois pode não estar mais aqui, mas 
o mesmo Iuri, é esse o orgulho que quer dar para a sua família, é esse o orgulho que quer 
dar para os seus filhos, é esse o exemplo que pode deixar um pouquinho de um legado 
através da nossa comunidade. Fala que, veja algumas pessoas às vezes o aborda e falam: 
“Olha só, porque lá o fulano deu certo, usa de exemplo”, “Porque o ciclano fez assim deu 
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certo”, exemplo para ele, no seu ponto de vista muito claro, exemplo são ações de um 
semelhante de um ser humano, que vai dar certo, que é o correto, que nós vamos usar, 
mas quem lhe dá o exemplo está dentro de casa, que é a sua mãe, quem poderia lhe dar 
o exemplo não está mais aqui, está lá em cima, exemplo para ele é as boas ações do ser 
humano, porque independente cada um de nós que está aqui neste recinto e fora daqui 
também, já erramos por diversas vezes, sendo assim, num governo não é diferente, 
Prefeito Nato, deixa sempre muito claro aqui, seu ponto de vista sobre a pessoa dele, 
admira por algumas questões, por algumas ações, por aquilo que ele deixou e está 
deixando legado no município, pelo seu trabalho, discorda com outras questões, normal 
do ser humano, mas ele não é um robô, o Vereador não é um robô, nenhum deles é um 
robô, vão errar, em algumas circunstâncias acertar, outras vão errar, só que hoje a 
preocupação que tem, devem se preocupar, aguardar ansiosamente a um novo tempo, é 
isso que as pessoas escolheram e tem que reconhecer, aguardar e ver os trabalhos, ver 
as resoluções, os problemas que eles do PDT não conseguiram resolver, que vai ter agora 
uma difícil tarefa de uma série de fatores, o atual Prefeito que vai assumir, hoje o colega 
Vereador Ronivan, não vai fazer tudo 100%, não vai acertar em tudo, não vai ter milhões 
de amigos para sempre, porque bom só vai ser para sempre sabem para quem? É para 
o seu pai, é para a sua mãe, nem os seus filhos, porque se ficar alguma coisinha lá atrás 
eles vão brigar, vão brigar para repartir, bom é só para pai e para mãe, e assim que 
assumir um governo ninguém é bom para sempre, por isso que quer dizer para as 
pessoas, defende aqui o ser humano, a pessoa Nato, que foi reconhecido 8 anos no 
município de Amaral Ferrador, agora ele não é bom para alguns e não vai ser, o Vereador 
não vai ser, o atual Prefeito Ronivan não vai ser e qualquer cidadão do mundo não vai 
ser bom para todo mundo, é assim que funciona as coisas, sobre o seu poder, sobre as 
suas ações, as suas responsabilidades, errou, acertou, mas acertou muito, tem hoje 
vários acertos. Fala que, foi citado aqui,  Vereador Régis citou a questão do hospital, 
podem até errar em algumas questões, mas o governo do Progressistas, do MDB, do 
PSDB, enfim, a Coligação errou muito também, errou muito, matéria preta na frente do 
hospital, não tinha Médico, pagando consulta, só que não precisa retroceder e puxar isso 
aqui, porque tem uma nova esperança que o povo escolheu, que dia 1º de janeiro está 
assumindo, e que não está aqui, quer deixar bem claro, para torcer contra, não está 
torcendo contra o seu povo, não é contra o seu povo, sente mais uma vez, hoje está aqui, 
amanhã ninguém sabe, não tem medo da política, não tem medo das pessoas, não tem 
medo do diálogo, não tem medo de enfrentar o caminho, porque todos os dias disse, uns 
dias atrás se manifestou nas suas redes sociais e citou algumas questões simples, mas 
que para ele como ser humano são muitas válidas, vaca mecânica era uma ovelha de 
prêmio, deu R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais) no ginásio, 3 anos de R$ 15.000,00 
(quinze mil reais), graças a Deus como Vereador não usa dinheiro, não usa fins 
lucrativos, é a pessoa, é o trabalho, e mais uma vez quer agradecer a Deus e aos seus 
eleitores, que aumentou 30 votos na sua eleição, então hoje está ali plantando fumo, não 
tem um trator, não tem uma estufa, não tem nada e meteu o peito e vai fazer e vai dar 
certo com a graça de Deus, agora ele como ser humano não torce contra ninguém, graças 
a Deus não tem um inimigo, mas aquilo que falou anteriormente, ele não vai ser bom, 
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nem ninguém aqui vai ser bom para todo mundo para o resto da vida, porque enquanto 
tem as conveniências, é muito bom, enquanto muitos usaram do governo e se 
esbanjaram com o governo, era maravilhoso, mas quando termina, termina tudo, isso ai 
para todos, para todos é dessa maneira, tem aqui exemplo na Casa de Vereador, 
Vereador João Carlos é um homem que serviu muita gente, sabe disso, ele tem esse 
reconhecimento aqui, podem divergir sobre alguns assuntos, ele com a sua Coligação, 
ele com o seu ponto de vista, mas ele é um ser humano que ajudou muita gente e no 
momento que ele deveria ter ajuda, teve gente que conversou abobrinha desrespeitosa 
na rede social, mas pode ter certeza que nenhum ser humano próspera assim, não viu 
nenhum ser humano no mundo prosperar torcendo contra alguém, debochando de 
alguém, fazendo pouco de alguém, se tem um amigo que tem alguma coisa, algum 
vizinho, alguma pessoa, não diz que é sorte, que é o bom coração, que Deus enxerga é o 
coração, é as ações, não é o que fala, graças a Deus tem um pouquinho de habilidade de 
usar as palavras, mas isso aqui não é nada para ele, pelo contrário, pode levar até 
desconfiança para as pessoas, porque já ouviu dizer que o Iuri tem papo, papo não, papo 
tem quem mente, quem usa as pessoas pra crescer em cima de uma mentira, graças a 
Deus consegue se manifestar mais ou menos e consegue apresentar aquilo que o seu 
coração pede para falar. Fala que, quanto político desse município, não sabe, está ai o 
concurso, está em cima do laço, não está, até dia 31 de dezembro aqui nesta Casa o 
Vereador Ronivan pode cobrar, bater, espernear, tem todo o seu poder, até dia 31 de 
dezembro ele é Vereador aqui desta Casa, a partir de 1º de janeiro ele é o Prefeito e até 
31 ainda é o Prefeito Nato, as suas ações corretas ou não, vão ter que respeitar, assim 
como vão ter que respeitar o seu governo, é assim que funciona, a política é assim, não 
é diferente, foi o povo que escolheu, essa é a democracia, tem que aceitar a democracia 
é a escolha do povo, é assim que funciona, aqui nesta Casa quer sempre agradecer aos 
seus eleitores, aos seus amigos que lhe procuram, uma das pessoas que tem um grande 
carinho, o Lairton, que a poucos dias foi lhe dar um abraço, algumas palavras de 
amizade, levou para o seu coração, antes de dormir pensou muito no que ele lhe falou, e 
quer dizer para as pessoas que não quer decepcionar ninguém, o Iuri, como alguns usam, 
“O Iuri é meio bonzinho, é meio maciozinho”, não, não é assim, é do certo, é do correto, 
não vai vir para cá fazer o ring de box, está brigando com ninguém, nem está fazendo 
uma plateia de circo e fazendo aquilo que não é, falando aquilo que não é e está aprovado 
a votação que faz, que faz voto, porque as pessoas votam no que ele é, no que lhe 
conhecem, que viram ele crescer, o momento que faz momentaneamente que nem 
alguns, que usam o momento, a oportunidade, muitos pensam assim, ele pensa dessa 
maneira, essa maneira que vai funcionar a política, porque nunca viu ninguém perder 
nada, nem perder o prestigio, o reconhecimento e o brilho de um ser humano do bem 
aquele que faz o bem, o que é bonzinho, mesmo bonzinho, acredita que é milhares de 
vezes melhor ser bonzinho, ser bom do que ser ruim, do que ser mal, vingativo, querer 
dar o troco, isso é coisa que não carrega, jamais vai carregar, e quer que as pessoas que 
estão lhe assistindo nesse momento, sempre usa a palavra de Deus com muito carinho 
e não é frequentador de nenhuma Igreja, é Católico, mas para ele é Deus sobre todas as 
coisas, é com ele que conversa, é com ele que pede no momento de que precisa e também 
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no momento de que está de felicidade agradece por tudo que tem, e diz, que lhe puna, 
como dizia no outro governo, que não lhe leve aonde quer ir, que não realize os seus 
sonhos se está usando a palavra dele e se está fazendo alguém de bobo aqui aonde pisa, 
agora, enquanto tiver fazendo o certo, enquanto tiver entregando resultados, enquanto 
tiver com o coração bom com as pessoas, que lhe deixa seguir, que é isso que quer para 
a sua comunidade, é esse o legado que quer deixar aqui na terra, tem certeza que as 
pessoas que apertam o dedo para votar nele se emocionam porque conhecem a 
trajetória, conhece o que diz a 8, 10 anos atrás e vão conhecer aquilo que vai começar a 
dizer a partir de alguns dias, nós todos temos o nosso direito de escolhas, de fazer aquilo 
que realmente nós queremos, jamais vai deixar de destratar alguém por causa de 
partido, de religião, de sua escolha pessoal, ele tem o seu partido, vai zelar por ele, vai 
seguir nele e se poder fazer uma história quer fazer uma história em frente a bandeira 
trabalhista, porque uma das coisas que a política não vai conseguir corromper é a sua 
palavra, é o seu direito de escolha e o seu posicionamento diante ao PDT, respeita a 
todos, jamais julgará um ser humano pela religião ou pela bandeira e sim pela sua 
necessidade e sim pelo seu direito e sim pela sua realidade, mas pode ter certeza que a 
história a ser contada vai ser na frente da bandeira trabalhista, que isso aqui a política 
não vai lhe corromper, podem ter a certeza. Deixa um forte abraço e que todos fiquem 
com Deus. MOMENTO DE LÍDER: LÍDER DA BANCADA DO MDB: VEREADOR 
ELISANDRO DE ABREU GAMA: Não se fez presente nesse dia. LÍDER DA BANCADA DO 
PSDB: VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Dispensou. LÍDER DA 
BANCADA DO PDT: VEREADOR MOISES ESSI: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO 
PROGRESSISTAS: VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Fala que, quer aqui 
fazer um comentário que até não ia fazer, mas quando fala algo tem que ter uma 
sequência daquilo que fala e uma justificativa, e a nobre colega Vereadora, ela começou 
um discurso meio vazio, vai dizer meio vazio para não dizer vazio, ele falou de uma coisa 
e ela seguiu distorcendo por outro lado que não tem nada a ver, começou querer lhe 
colocar contra os funcionários da Prefeitura, contra não sabe o que, que não falava mal 
dos funcionários e ele nenhum momento falou dos funcionários, falou de quem decide 
ou de quem era para decidir e não decide, então não adianta distorcer aquilo que fala e 
quando fala, sempre fala baseado em alguma coisa, não fala simplesmente por falar, e 
falou a questão da transição, falou lhe comparando a lei complementar estadual número 
15.826 de 2022, que a Vereadora não observou que existe essa lei, porque lá em 2016 
nesta essa lei existia, em 2020 está lei também não existia, então não dá para comparar, 
fazer uma comparação de dados sem antes pesquisar, porque se não o discurso fica 
totalmente vazio, então a sua fala que fez a respeito da transição de governos, baseado 
na lei 15.826/2022, não sabe se isso esclarece alguma coisa. Fala que, assim também 
como gostaria de chamar atenção aqui para não ficar para eles e isso também pode ser 
e talvez seja uma das coisas que esteja dificultando a transição, outras coisas tipo que 
vai falar agora, questão de multas de trânsito nos carros da saúde, acha que só nos carros 
da saúde tem aproximadamente R$ 10.000,00 (dez mil reais) de multas, licenciamento 
atrasado, então essas coisas precisam ser colocado em dias, assim como o carro do 
conselho tutelar, que a poucos dias estava preso em Porto Alegre, não sabe se ainda 
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continua, será que também vai ficar um carro preso para quando ele assumir? Tanta 
crítica que houve por causa de uma ambulância porque pegaram mal estacionada, 
guincharam e  foram ver tinha um licenciamento atrasado, hoje encontra-se vários nessa 
mesma situação, que se for atacado pela polícia rodoviária estadual ou federal, com 
certeza também terá carros guinchados pelo mesmo motivo, então o Vereador João 
Carlos ressaltou que às vezes a pessoa cospe para cima e cai no rosto, e é o que está 
vendo dentro desta administração, mas pena que a Vereadora não ficou aqui para ouvir 
a sua fala também, a sua resposta ao que ela disse. Fala que, quer em nome aqui da 
bancada Progressistas, elevar os seus sentimentos aqui a todos os familiares do seu 
Algemiro Arena, que faleceu, e quer deixar aqui o seu abraço a todos os familiares do 
seu Algemiro, sempre foi um Progressistas de muitos anos e que Deus o receba lá no 
céu, sabe que ele foi uma pessoa que cumpriu com o seu papel aqui na terra, foi um 
homem honesto, direito, um pai de família, foi avô, enfim, um amigo que tiveram e que 
está mais junto deles, não pode se fazer presente nos atos fúnebres, porque estava em 
reunião na cidade de Camaquã, às 8 horas da manhã, estava lá já, não pode se fazer 
presente ali, mas fica aqui em nome da bancada Progressistas os seus sentimentos a 
toda a família, a todos os familiares. Deixa o seu abraço a todos os seus amigos que os 
assistem, que os escutam e aqueles que os dão a honra de estarem aqui presente junto 
com eles. Deseja a todos uma ótima e abençoada semana e que na próxima segunda-
feira podem estarem aqui novamente, se Deus assim os permitirem. Deixa um grande 
abraço a todos e fiquem todos com Deus. Antes de passar para o próximo líder escrito, 
o Presidente disponibiliza um momento para o Vereador João Carlos Coelho Martins se 
pronunciar, e ele fala que, só para contribuir um pouquinho, que tinha dispensado o 
momento de líder, recebeu aqui vários apelos de alguns funcionários público, que a 
questão das férias, que não está sendo assim uma coisa, depende de quem é ganha férias, 
depende de quem é até recebe as férias, então faz um apelo a administração municipal, 
que olhe para todo mundo da mesma maneira, da mesma forma, afinal todos são 
funcionários público, todos tem os mesmos direitos, então fica esse apelo aqui, que tem 
recebido aqui bastante, parece que nas questões das férias, que para alguns não tem 
dificuldade e para outros parece que está tendo muita dificuldade, então só para 
contribuir com esse assunto interessante ao funcionalismo público do nosso município. 
LÍDER DO GOVERNO: VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Pediu para se 
retirar antes, porque não estava muito bem. Antes de encerrar a sessão, o Presidente 
deseja a todos uma ótima e abençoada semana de trabalho, de conquistas, que todo 
mundo saia vitorioso nessa semana. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no 
mesmo horário e local de costume. Para constar eu João Carlos Coelho Martins 
..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
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